

教育简讯

“最美少年”
表彰与展示交流活动举办

本报讯(通讯员 杨培培)近日,区教委小幼科为培育和践行社会主义核心价值观,充分挖掘和展示新时期青少年的良好品德和美好形象,传播美德少年的正能量,在城子小学举行“发现身边美 传递正能量 践行社会主义核心价值观”暨小学“最美少年”表彰展示与交流活动。市教委、区教委、区教师进修学校相关负责人参加活动。

活动中,区教委小幼科负责人从评选设想、活动回顾、活动情况、工作展望四个方面对最美少年评选活动进行了全面总结,强调此次系列活动重在体现工作整合性、主题活动教育性、学生发展参与性。随后,最美故事大王的获奖学生代表从身边的榜样、传统文化历史故事两方面进行了讲述,通过一个个身边的小事感动着在场的观众。

最后,区教委相关负责人宣读了最美少年表彰决定。我区共有450名小学生,分别获得“最美勤奋学习奖”、“节能环保奖”、“助人为乐奖”等奖项,9名学生分别荣获门头沟区和山区组最美故事大王一等奖。龙泉小学、京师实验小学、北京八中附属小学京西分校、大峪第一小学、大峪第二小学荣获优秀组织奖。

大峪中学山谷生存课
泗家水村摘香椿

本报讯(通讯员 杨培培)近日,大峪中学绿色大篷车——学校的科学实践流动实验室开工了。这次大篷车载着师生们来到雁翅镇泗家水村,这里是区最有名的香椿产地,在这里师生将进行山谷生存课——泗家水摘香椿。

大篷车把师生带到泗家水村,走在通往村里的山路上,微风吹拂,阵阵花香扑面,令人心旷神怡。“你知道香椿与臭椿的区别吗?哪种植物容易引火?为什么那么多地方有香椿,只有泗家水的香椿能成为贡品?”师生们还没有进村,杨勇老师就带领学生一边观察一边抛出了一个个问题,引发了孩子们的好奇。

半个小时,师生们兴致勃勃地采集标本,发现了以前在书本上见过的各种植物,地黄、苦菜、首蓿应有尽有,物理老师朱金强给孩子们讲解了摘取香椿工具的原理,村里的老乡还为同学们演示了如何采摘。

师生们收获颇丰,回到流动实验室里,生物老师陈静带孩子们做土壤PH值实验,他们就取材,实验步骤严谨缜密;杨勇老师给孩子们讲述泗家水村的历史,定都峰的来历,门头沟的传统文化深入孩子们的心灵。

区进修学校贯彻“两学一做”
重温入党誓词

本报讯(通讯员 杨培培)区教师进修学校为深入贯彻“两学一做”,进一步增强党组织的凝聚力和战斗力,激励党员坚定爱党、信党、跟党走的理想信念,日前举办了“贯彻两学一做 走进平西情报联络站”党员活动。

区教师进修学校的64名党员驱车来到了平西情报交通联络站(妙峰山站),干训中心负责人把平西情报交通联络站的辉煌历史向全体党员进行了详细介绍。随后围绕宣传片讲述了这里发生的一个个感人的故事,让党员们深受教育。

校党支部负责人带领全体党员面对党旗,重温入党誓词。校负责人说:“区教师进修学校党支部组织在职党员来到平西情报交通联络站展馆,目的是缅怀先烈,继承革命意志。以前条件艰苦、形势险恶,党的地下工作者们不畏艰难险阻、不惧流血牺牲,为革命事业呕心沥血、为我们创造了和平的社会环境。现在,我们的生活和条件比以前有了翻天覆地的变化,希望党员教师们继承革命传统,不断发扬党员的先锋模范作用,在自己的岗位上做出贡献。”

加强艺术教育 提升综合素质

——育园中学加强艺术教育提升学生综合素质见闻

本报通讯员 石明廷

日前,门头沟区第十九届学生艺术节表演类节目比赛在区少年宫圆满落幕。我区育园中学学生参加了合唱、朗诵、声乐、器乐、舞蹈等全部项目的比赛,多项个人比赛获得全区第一名,这是建校以来最好成绩。学校合唱团还参加了北京市中学生合唱展演,6名选手参加了北京市高中组个人展演,可谓硕果累累。

近年来,育园中学非常重视学生的艺术教育,并以艺术教育带动学生思想工作,提升了学生管理水平,提高了学生的综合素质。

为提升合唱团水平,学校定期聘请专家走进校园,为学生进行细致指导。学生对每一次训练,都全力以赴,追求完美。今年的合唱比赛中,合唱团以精准的节奏,优美的和声和音调,出色的表现,充分展示了育园中学的艺术教育水平,赢得了在场评委和观众的高度认可。

朗诵最能体现学校语文与艺

术教学水平。为此,学校成立了育园中学朗诵社,朗诵社在宋万芳和王翠霞两位老师的辛勤指导下,新人辈出,梯队建设成效显著。如今在我区乃至北京市已小有名气。为培养学生的朗诵能力,老师们抓住阅读教学的有利时机,不仅教学生分析、理解文中之意,还把培养学生的朗读能力作为教学的重要环节,让学生在读中整体感知,在读中有感悟,在读中培养语感,在读中受到情感的熏陶。把枯燥的文字符号用声音的艺术表现出来,把作者所要表达的情感,通过具体可感的声音展现在大家面前。2015年,育园中学学生代表门头沟区参加北京市中学生“古诗词诵读大赛”,成绩名列各区示范性高中之前,为全区争得了荣誉。在上学期的门头沟区戏剧节展演中,朗诵社技压群雄,获得最高分,荣获最佳团队奖。这次朗诵社参加区艺术节比赛,5名参赛选手,沉着冷静,发挥出色,取得了骄人的成绩。其中,曹子文同学,以优雅台风、富有磁性的声音、激情四射

的朗诵,征服了评委,摘取了高中组朗诵桂冠,再一次展示了育园中学朗诵社的水平,赢得了观众的好评。

由于师资力量薄弱,硬件设施不足,器乐教学与训练一直是育园中学的短板。近两年来,艺术组的老师们克服一切困难,采取“请进来走出去”的方法,使学生的器乐演奏水平不断提高,在本届中学生艺术节器乐比赛中,两项冠军和一项亚军是对师生付出的最好回报。高一级的钢琴选手刘婷婷在比赛中,以一曲高难度的《肖邦练习曲》,夺得了钢琴比赛的冠军。

舞蹈一直是学校艺术教育强项,舞蹈队在区内外比赛中屡获佳绩。在本届艺术节舞蹈比赛中,高二年级王瑾同学代表学校参加个人比赛。比赛前期,她每天都利用休息时间进行训练,对于舞蹈教师指出的问题,总是一遍又一遍地纠正,终于,功夫不负有心人,她表演的现代舞《阳光少年》,动作连贯,舞姿优美,活力四射,以1分优势战胜对手,获得了该组比赛第一名。同时也为学校赢得了荣誉。

为提高学生学习英语的兴趣,学校于近日举行了主题为“同唱英文歌 共谱青春曲”首届“育英杯”英文歌曲大赛。活动特聘请北京博文圣译国际文化交流中心王朋主任和来自美国加利福尼亚洛杉矶的外籍教师 Aaron Vessup 教授担任评委。共有15组选手登台,充分展示了学生的英语口语水平和英语综合素质,激发了学生学习英语的兴趣,增强了学生积极、主动地参与语言实践活动和尝试创造性使用语言能力,提升了学生的英语水平。

育园中学取得的丰硕成果,得益于上级领导和社会各界的大力支持,也凝聚了全体师生的心血和汗水,但这并没有让育园中学的师生停止前进的脚步。今后,育园中学将紧紧围绕“以人为本,关注生命”的教育理念,按照“做适应学生教育,办社会尊重学校”的办学目标,立足学校实际,尊重个性差异,通过艺术教育的引领,深入挖掘学生潜能,培养德才兼备、责任心强、全面发展且具有个性特长的现代中学生。

龙泉雾小学春季传统项目运动会举办



龙泉雾小学/摄

本报讯(通讯员 杨培培)近日,龙泉雾小学举行了春季传统项目运动会。

本次运动会紧紧围绕“培养具有中国龙精神 家国真情怀的美丽少年”的育人目标,各班首先进行了武术操和国学特色自编的《三字经》拓展展示表演。传统项目比赛中,抽陀螺、滚铁环、踢毽让孩子们体会到了我国传统体育项目的风采和乐趣,同时也让孩子们在竞技中体验到运动与成功的快乐。

龙泉雾小学/摄

人才高速路

1.北京铭瑞欣科控制技术有限公司招聘:

(1)销售工程师3名,性别不限,18至35岁,大专以上学历,有电力、化工、钢铁等领域电气一年以上销售经验,月薪4000元以上。

(2)区域销售经理10名,性别不限,18至35岁,大专以上学历,4000元以上。

单位地址:丰台区星火路11号(总部基地)

联系电话:18511754747

联系人:赵经理

2.北京华业信科科技有限公司招聘:

市场部专员10名,性别不限,18至40岁,大专以上学历,月薪2500至5000元。

单位地址:丰台区航丰路1号时代财富天地

联系电话:83360755

15727361766 13070193845

联系人:刘经理、冯经理

3.北京筑梦云网络科技有限公司招聘:

(1)业务总监1名,性别不限,25至35岁,大专以上学历,两年以上业务与团队管理经验,包食宿,月薪8000元以上。

(2)业务经理5名,性别不限,22至30岁,中专以上学历,包食宿,月薪3000至4500元。

(3)业务助理20名,性别不限,18至30岁,中专以上学历,包食宿,月薪3000元以上。

(4)网络部总监1名,男性,22至35岁,大专以上学历,包食宿,月薪3000元以上。

(5)网络管理员1名,男性,22至35岁,大专以上学历,包食

宿,月薪3000元以上。

(6)文员2名,女性,18至25岁,中专以上学历,能熟练运用各种办公软件,包食宿,月薪3000元以上。

单位地址:石景山区西井路15号1幢3层320房间

联系电话:18210807852

13121105159

联系人:邓先生

4.北京海鲲环境工程有限公司招聘:

(1)行政助理1名,男性,18至30岁,大专以上学历,月薪2500至3000元。

(2)垃圾分类指导员15名,性别不限,45至60岁,学历不限,月薪1720元以上。

单位地址:门头沟区峪园

联系电话:15510262411

联系人:赵女士

5.北京世纪壹贝生物科技有限公司招聘:

(3)门店经理3名,性别不限,23至40岁,高中以上学历,有会议营销经验者优先,月薪3000至15000元。

(4)销售代表10名,性别不限,18至40岁,高中以上学历,月薪2000至10000元。

(5)活动主持人1名,女性,23至30岁,学历不限,有相关工作经验者优先,月薪3000至8000元。

(6)产品讲师2名,性别不限,35至55岁,大专以上学历,月薪8000至50000元。

单位地址:海淀区知春路108号豪景大厦A座1606

联系电话:56191570

18201586202

联系人:孙女士

5月4日青年节当天,京煤总医院五四表彰大会暨“医患沟通六要素”情景剧汇演圆满举行。京煤集团团委书记蒋凌伟、医院管理团队、各党支部书记、部分职能科室主任及35岁以下团员青年共同出席会议。

院团委书记张磊汇报了2015年度医院团青工作。会上向2015年度“达标创优”竞赛活动的优秀团员、优秀团干部、优秀青年志愿者进行表彰。

我院结合“医患沟通六要素”工作,以团支部为单位,结合日常工作实际案例,有针对性地进行了表演。情景剧《我的柔情你能懂》《关爱》《和谐医患》《出院风波》

《暖心》通过有效的医患沟通,为患者营造一个舒适、安全、自主的就医环境和良好的就医体验,展示了青年员工与患者的有效沟通及和谐融洽的医患关系。

每个情景剧结束后,邀请领导和导师嘉宾团、专家嘉宾团、青年嘉宾团的成员进行专业点评和交流。点评中,大家指出情景剧的案例都是日常工作的再现,医患沟通是临床治疗的一部分,它由医患双方共同参与完成,在社会-心理-生理医学模式建立和发展的今天,医患沟通比以往任何时候都显得更为重要。我们在与患者沟通中会遇到各种问题,在面对棘手问题时,如何找到与患者或其家属沟通

4月29日,京煤总医院消化肿瘤科为进一步提高京西地区医务人员介入治疗水平,更好地为京西地区患者提供全方位的诊治,主办了京西第一届介入沙龙。

院消化肿瘤科主任肖健存主持沙龙,特邀北京协和医院介入科李曙光教授、北京肿瘤医院介入科陈辉教授、院门矿分院、大台分院及永定社区等100余人聆听专家的讲授,期望学习先进的介入知识与理念,共同协作,共同提高。

肖健存致开幕词后,李曙光教授以《介入治疗在消化道出血中的

京煤总医院

“五四”表彰大会召开

的办法,感动患者,让他们有更好的就医体验,需要我们不断努力。

在此次医患沟通情景剧汇演中,机关和后勤科室的青年也参与其中,服务患者!在工作中,他们以满足患者需求为出发点,青年更具有敏锐的察觉能力,更容易发现医院中存在的便利和不适的地方,及时反馈,他们会做得更好。

院党委书记李清华做了总结讲话,他向全院团员青年致以节日问候,并向受表彰的先进个人表示热烈祝贺。他对医院团青工作充分肯定,向团员青年提出了殷切期望:团员青年要坚定人生理想信念方向;保持阳光的心态和正能量;坚守

职业精神,不忘初心;要学会做人修身;要传承医院精神;要有责任。青年是未来,是希望、是骨干、是中坚,在实现医院跨越式发展中,在建百年医院的目标下,青年成为我院前进和发展跑道上的接力者,要跑好、跑快,把医院建设得更好。

会议设置了微信摇一摇抽奖及院史、团史知识问答互动环节。团员青年在欢乐的氛围中度过了属于自己的五四青年节。

同日,凤凰医疗集团青年工作委员会“优秀五四青年、杰出五四青年”评选揭晓,京煤总医院刘滋伟、米香荣获“优秀五四青年”荣誉称号;沈劲松、王鹏飞荣获“杰出五四青年”荣誉称号。

京西首届介入沙龙举办

应用》为题深入浅出地讲解了介入治疗在消化道出血中的适应症、禁忌症以及介入治疗的并发症,同时也讲解了螺旋CT在消化道出血中的临床意义。李教授用简单明了的语言并运用各种典型的图片,让我们对消化道出血的介入治疗有了新的了解和提高,为消化道出血的治疗打开了另一扇门,为我们在今后的工作中提供了新的方法和更好的选择。

随后,陈辉教授以《小剂量短间隔肝动脉留管化疗治疗胃癌肝转移》为题详细讲解了小剂量短间隔

肝动脉留管化疗的定义、原理以及动脉化疗与静脉化疗的对比、动脉化疗的优势,并详细讲解了动脉灌注的方法、剂量,最后通过典型的病例加深了对肝动脉化疗的理解。陈教授的讲解让我们对小剂量短间隔肝动脉留管化疗有了深刻认识,对今后开展肝动脉化疗有重要的指导意义!讲课结束后,专家就大家提出的问题答疑,让每一位听者都收获满满!

科主治医师李旭与大家分享了我们在收治的肝动脉治疗病例,一例为直肠癌肝转移患者,入院后先予

以胆道支架后黄疸明显改善,之后予以肝动脉留管化疗,病灶明显缩小,生活质量显著提高;另一例为胰腺癌肝转移患者,我们先行胰腺穿刺病理证实为胰腺癌后予以肝动脉留管化疗取得了很好的疗效。

肖健存表示,介入治疗在临床中的应用非常广泛,我科在京西地区已率先开展了肝动脉留管化疗,使广大患者获益。希望在不久的将来,此项技术会日臻成熟,能够更好地为患者服务。

